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三年级下册数学试题-期中测试卷10-人教版（含答案）

一.选择题(共5题，共10分)

1.最大两位数与最小两位数的积和差分别（   ）。
A.99，990        B.990，89        C.100，89        D.89，990

2.一件上衣55元，一条裤子35元，买10套这样的衣服，一共要花（   ）元。

A.90       B.900       C.585

3.高桥小学有12个班，平均每班有50人．为了帮助希望小学建立小图书馆，同学们共捐献图书4800本，平均每个同学捐献图书（   ）。  
A.96本        B.8本        C.400本        D.9本

4.表示5个700连加的式子是（   ）。  
A.5+700       B.700×5       C.700+5       D.700÷5

5.王老师1分钟写4个大字，他30分钟写多少字？列式为（   ）。  
A.30+4           B.30×4           C.30-4

二.判断题(共5题，共10分)

1.如果医院在超市的东方，则超市在医院的西方。（   ）    
2.△有18个，□有3个，△的个数是□的6倍。（   ）   
3.一个数除以9，商是900，这个数是100。（   ）

4.笑笑家的东南面是淘气家，淘气家在笑笑家的西北面。（   ）  
5.判断对错。（   ）

61×（78－78÷6）

=61×（0÷6）

=61×0

=0    

三.填空题(共5题，共12分)

1.在有余数的除法算式中，除数是6，商是13，余数是5，被除数是（   ）。

2.□÷7=101……□，余数最大是（   ）。

3.三年级一班去农场劳动，共83人，分成4个组，每组有（   ）人，还剩（   ）人。

4.学校在小乐家的东北方向，小乐家在学校的（   ）方向。超市在小乐家的西面，小乐家在超市的（   ）面。

5.65×42的积是（   ）位数5□4÷3的商是（   ）位数。

四.计算题(共2题，共9分)

1.列竖式计算。

45×27＝      53×64＝       83×19＝         

27×35＝      48×32＝

2.9除72的商加11与12的积，再除以4，商是多少？    

五.作图题(共1题，共4分)

1.找位置。
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①小刚的家在公园的西面，用“A”标出。

②电影院在小刚家的西南方向，用“B”标出。

③百货大楼在公园的东南面，用“C”标出。

④法院在公园的东北面，用“D”标出。

六.解答题(共6题，共41分)

1.学校举行田径运动会,三、四年级有64人报名参加,一、二年级报名的人数只有三、四年级的一半,五、六年级报名的人数比一至四年级报名的总人数多12人。五、六年级有多少人报名参加学校运动会?

2.三年级两个班级联合举行圆圈舞表演，一班47人参加，二班49人参加，要把两个班级的同学平均分成6组，每组几个人？

3.一台复印机每分钟能复印48张纸。要复印一份265页的书稿，5分钟能印完吗？

4.王叔叔种了9行苹果树，每行8棵，今年平均每棵收获苹果32千克。
（1）王叔叔家今年一共收获苹果多少千克？
（2）把这些苹果装箱，每箱8千克，用6辆三轮车运走，平均每辆运多少箱？
（3）如果每千克苹果卖5元，你能提出一个数学问题并解答吗？
5.超市运来5箱色拉油，共重150千克，每箱装6壶油，平均每壶油重多少千克？

6.小明放晚学时，背对着太阳走，小明家在学校的什么方向?

七.综合题(共1题，共12分)

1.下面是东风机床厂2020年第一季度的产量统计表。
东风机床厂2020年第一季度的产量
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1.想一想，填出表中空缺的数据。
2.第一季度一车间共生产（   ）台机床，二车间共生产（   ）台机床。
3.第一季度（   ）车间生产的机床较多。
4.第一季度二车间比一车间少生产多少台机床？
参考答案

一.选择题

1.B 

2.B

3.B

4.B 

5.B 

二.判断题

1.√

2.√

3.×

4.√

5.×

三.填空题

1.83

2.6

3.20；3

4.西南；东

5.四；三
四.计算题

1.1215；3392；1577；945；1536

2.（72÷9+11×12）÷4=35  

五.作图题

1.如下：
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六.解答题

1.42÷2+64+12=108（人）

答：五、六年级有108人报名参加学校运动会。

2.解：(47+49)÷6

=96÷6

=16(人)

答：每组有16人。

3.第一种方法：48×5≈250（张）250﹤265  答：5分钟不能印完。

第二种方法：265÷5﹥50   50﹥48   答：5分钟不能印完。

第三种方法：48×5=240（张）240﹤265  答：5分钟不能印完。

4.（1）9×8×32=2304（千克）；（2）2304÷8÷6=48（箱）；（3）这些苹果一共可以卖多少元？2304×5=11520（元）（答案不唯一）

5.150÷5÷6=5（千克）

6.依题意放晚学时太阳快落山了，在西面，背对着太阳走就是向相反方向东面走，所以小明家在学校的东面

七.综合题

1.1.1120；1240；1870；610；1630；580

2.1870；1630

3.一

4.1870-1630=240（台）

